



**ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W DĄBROWIE K/BARTOSZYC
11 – 200 Bartoszyce, Dąbrowa 56A**

Tel/fax 089 764 20 02

www.zdpdabrowa.pl

<https://bipsbartoszyce.warmia.mazury.pl/>

e-mail: przetargi@zdpdabrowa.pl

NIP 743-16-46-963 REGON 510750580

ZDP-DT.3430.10.2022

Dąbrowa, dnia 12 sierpnia 2022 r.

PYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pn. „Budowa chodnika w ciągu DP 1386N Kicina - Piasek-Bezledy –Łoskajmy w msc. Bezledy”

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuje, że w dniu 11 sierpnia 2022 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania następującej treści:

Pytanie nr 1

Zgodnie z załączoną dokumentacją projektową projektowany chodnik w niektórych miejscach wychodzi poza granice działki. Czy Zamawiający potwierdza, że inwestycja mieści się w granicach działek którymi dysponuje Inwestor, a ewentualne koszty wykupu nie obciążą przyszłego Wykonawcy zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada zgodę na budowę chodnika na całej jego długości. W przedmiotowym postępowaniu nie zachodzi konieczność wykupu gruntów.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający potwierdza, że żadne drzewa nie kolidują z Inwestycją i nie występuje konieczność ich usunięcia w celu wykonania zakresu zadania, a ewentualną konieczność usunięcia drzew i kosztu z tym związane Zamawiający bierze na siebie?

Odpowiedź:

Zgodnie z Planem zagospodarowania terenu opracowanym na mapie do celów projektowych nie występuje kolizja projektowanego chodnika z istniejącymi drzewami. Wykonawca robót jest zobowiązany dokonać wycinki zakrzaceń która jest ujęta w przedmiarze robót.